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К.По2 7/17 

 
Транскрипт аудио записа са главног претреса 

одржаног дана 17.09.2019.године 
 

Председник већа:   Председник већа отвара заседање у предмету Одељења за 
ратне злочине Вишег суда у Београду К.По2 број 7/2017, против оптуженог Јовановић 
Милорада, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 
142 став 1 КЗ СРЈ, у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници тужиоца за ратне злочине 
КТО број 1/2017 од 03.04.2017.године. 
 

Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили: 
 
-Заменик тужиоца за ратне злочине Бруно Векарић.  
-Оптужени Јовановић Милорад, са браниоцем адвокатом Миловић Марком,  
 
Присутан је и сведок, јел тако, Билбија Вид. 
 
За данас је био позван и сведок Петровић Бошко, међутим добили смо извештај 

Окружног суда у Бања Луци, Окружног центра судске полиције Бања Лука број Су.сп-
1-1622/19-0 од 23.07.2019.године, где нас извештавају да је сведок Петровић Бошко 
преминуо дана 13.02.2016.године, а како је то уврђено увидом у базу ЦИПС. 

 
Позовите ми сведока Билбија Вида. 

 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се главни претрес одржи. 
 
Главни претрес је јаван. 
 
Врши се аудио снимање главног претреса, а препис тонског снимка биће 

саставни део записника о главном претресу. 
 
Наставак доказног поступка 
 
Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да се у наставку доказног поступка испита сведок Билбија Вид. 
 
Добар дан.  
 

Сведок Билбија Вид 
 
Сведок Вид Билбија: Да. 
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Председник већа:   Идентитет утврђен увидом у личну карту издату у Босни и 

Херцеговини, број личне карте 62120М428. 
 
Изволте. Најпре ћу узети ваше личне податке. Ви сте давали своје личне податке 

2015.године, да ли има неких измена? Да ли је исто, ви сте рођени од оца Пере, јел 
тако? 

 
Сведок Вид Билбија:  Да, мајке Десе. 
 
Председник већа:   Мајке Десе, рођен девојачко Зорић. 
 
Сведок Вид Билбија:  Да. 
 
Председник већа:   Где сте рођени и које године? 
 
Сведок Вид Билбија:  Рођен у Санском Мосту 1952. 
 
Председник већа:   Добро, где је место становања и адреса? 
 
Сведок Вид Билбија:  Приједор, Доњи Орловци, Ново насеље. 
 
Председник већа:   Добро, шта сте по занимању? 
 
Сведок Вид Билбија:  Пензионер. 
 
Председник већа:   Пензионер. 
 
Сведок Вид Билбија:  Да. 
 
Председник већа:   Добро. Дакле, ви сте позвани у својству сведока, као сведок 

дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело. 
 
Сведок Вид Билбија:  Јасно. 
 
Председник већа:   Нисте дужни да одговарате на питања уколико би 

одговорима себе или неког вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној 
материјалној штети или кривичном гоњењу. То вам је све јасно, јел тако? 

 
Сведок Вид Билбија:  Јесте. 
 
Председник већа:   По закону се полаже заклетва па вас молим да прочитате 

текст заклетве који се налази испред вас, ако можете. Јел видите? 
 
Сведок Вид Билбија:  Мислим да ћу. 
 
Председник већа:   Ако не понављајте за мном, ако  не видите. 
 
Сведок Вид Билбија:  Не. Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што будем 

питан говорити само истину и да ништа од онога што ми није познато нећу прећутати. 
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Председник већа:   Добро, хвала.  
 
Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави: 
 
Ви сте давали исказ 04.09.2015.године код Кантоналног тужилаштва у Санском 

мосту. Сећате се тога? 
 
Сведок Вид Билбија:  Чекајте, једно питање само, ја сам давао исказ код њих 

али се није односило на Јовановића. 
 
Председник већа:   Овде стоји у кривичном предмету број предмета против 

Јовановић Милорада, Петровић Бошка, Вуковић Славка и других припадника активног 
и резервног састава милиције Министарства унутрашњих послова Републике Српске, 
СЈБ Сански мост, одељење Лушка Паланка. 

 
Сведок Вид Билбија:  Да, да, да, али онда сам, ја јесам ишао доле давао изјаву, 

долазила је не знам како се зове женска из Бихаћа, тужилац је била, на околности горе 
кад је војска и полиција у Фајтовцима, не знам како би назвао то, вршила. 

 
Председник већа:   Ајмо само овако да разјаснимо. Значи ја сам рекла ви сте 

давали тај исказ то пред Кантоналним тужилаштвом Унско санског кантона Бихаћ 
04.септембра 2015.године, јел се сећате тога? 

 
Сведок Вид Билбија:  У Бихаћу сам давао изјаву у вези Предојевић Драге и 

тамо било је још једна група, али ја за њих нисам имао шта да кажем, једино за 
Предојевића што сам. 

 
Председник већа:   Добро. Ајте ви лепо да погледате јесте ли ово потписали 

овај записник. Само приђите микрофону, погледајте. Можете и почетак, почетну страну 
да видите, али овој је због потписа.  

 
Сведок Вид Билбија:  Добро јесам дао изјаву, али мени је овде било нејасно 

само једна ствар што нису ме упозорили да дајем изјаву што ви кажете Вуковић 
Славко, јел то је било уопштена прича и онда су они убацивали и тако смо. 

 
Председник већа:   Добро, значи сећате се овога? Добро, сећате се овог исказа? 
 
Сведок Вид Билбија:  Да, да. 
 
Председник већа:   Да ли остајете код тог исказа? 
 
Сведок Вид Билбија:  Да вам кажем, ја вам рече сад, сећам се али сам 

заборавио, шта ја знам. 
 
Председник већа:   Па добро, али постоји могућност да је то истина што сте 

говорили као сведок? Сачекајте. 
 
Сведок Вид Билбија:  То је, па ја не знам шта да вам. Ја сам се збунио. 
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Председник већа:   Изволте. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Ако дозволите само да би разјаснили ово значи пре 

него што можда уђемо у само давање исказа. Јесте ли ви читали ово што сте после 
потписивали и да ли сте евентуално пратили шта су они уносили или сте ви причали? 

 
Сведок Вид Билбија:  То је било оно летимично, али није, није ми јасно зато 

што тад није ми се, кад је та тужитељка са мном причала доле у Санском мосту, кад ме 
је позивала доле, није било лично Вуковић, овај, онај, него шта је уопште је причала 
шта се дешавало тих дана горе кад је било. 

 
Председник већа:   Добро, то уопштено што сте причали тада у Бихаћу. 
 
Сведок Вид Билбија:  Да. 
 
Председник већа:   Јел остајете код тог исказа? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не, не, у Санском мосту, то, а шта у. 
 
Председник већа:   Унско сански кантон, Кантонално тужилаштво Унско 

санског кантона Бихаћ. 
 
Сведок Вид Билбија:  Она је долазила из Бихаћа у Сански мост у станицу 

полиције и доле ме испитивала. 
 
Председник већа:   Тако је. Јел остајете код тог исказа, то вас питам и то што 

сте причали што ви кажете уопштено? 
 
Сведок Вид Билбија:  Па остајем. 
 
Председник већа:   Остајете, добро. Значи овако, нас овде интересује временски 

период јун, јули месец '92.година, где сте ви били, на којим пословима сте радили, прво 
нам то. 

 
Сведок Вид Билбија:  Ја сам био милиционар.  
 
Председник већа:   Ви сте били милиционер. Где вам је била база, где сте били? 
 
Сведок Вид Билбија:  То је тад била милиција. 
 
Председник већа:   Активан полицајац? 
 
Сведок Вид Билбија:  Пре рата. 
 
Председник већа:   Јесте ли били активни полицајац? 
 
Сведок Вид Билбија:  Активни, вођа сектора био у Лушци Паланци. 
 
Председник већа:   Добро, у ком одељењу сте били? 
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Сведок Вид Билбија:  У Лушци Паланци. 
 
Председник већа:   Е то вас питам. 
 
Сведок Вид Билбија:  Станица јавне безбедности Сански мост. 
 
Председник већа:   У то ратно време, значи тај период нас интересује, опет вам 

подвлачим јуни, јули, август. Јуни, јули '92.године, шта се дешава у Лушци Паланци, да 
ли су била нека хапшења, довођења у станицу, испитивања, да ли су неки затварани, о 
томе нам испричајте? 

 
Сведок Вид Билбија:  Да, да. Била су. 
 
Председник већа:   Добро, зашто, због чега, да вас ја не прекидам. 
 
Сведок Вид Билбија:  Да вам кажем, била су довођења то ја учествовао у њима 

нисам, зато што нисам толко ни упознат, то су, били су хапшени људи и од стране 
војске и довођени горе у музеј „Симо Миљуш“, а и од стране полиције. Е сад да ме 
питате ко је ишо, нисам, ја сам већином тих дана то у том времену, ја сам био у лошим 
односима са командиром па тако да је он мене већином сам био позорну службу или на 
пункту на улазу у Лушци Паланци, на Виторози. 

 
Председник већа:   Чекајте, овде сте рекли да сте обављали послове вође 

сектора? 
 
Сведок Вид Билбија:  Да, да. 
 
Председник већа:   Јел тако? 
 
Сведок Вид Билбија:  Да. Али тад нисам кад је рат дошао, то је већ није, ја сам 

имао фактички само функцију тад вође, тад није више био тај да сам ја нешто ишо тад, 
те послове да се, то је већ била друга прича.  

 
Председник већа:  Ко је био командир у то време? 
 
Сведок Вид Билбија:  Славко Вуковић. 
 
Председник већа:   Вуковић Славко, добро. Испричајте нам шта је то било, због 

чега су привођени људи, ко је то био привођен, зашто, јел то обично, који су људи били 
привођени, српске, муслиманске националности? 

 
Сведок Вид Билбија: Ма привођени су Муслимани наводно због тог 

поседовања оружја, било је вршени претреси ђе је нађено оружје и тако да су 
привођени и онда тамо, ја мислим да је, није да мислим него командир је са њима 
обављао разговор на околности откуд им оружје и ово, и шта ја знам. 

 
Председник већа:   Јесте ли и ви доводили та лица, јесте ли и ви приводили? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не, не. 
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Председник већа:   Пазите, ви сте сведок, ви нисте окривљени да се нешто сад 
устручавате да кажете. Ви сте сведок значи говорите о ономе како је било. Ви сте рекли 
ми смо приведена лица по задатку доводили командиру у станично одељење. 

 
Сведок Вид Билбија:  То је, у томе. 
 
Председник већа:   И ским сте били, и с ким сте били ако сте доводили? 
 
Сведок Вид Билбија:  Нисам приводио, нисам. 
 
Председник већа:   Нисте, добро.  
 
Сведок Вид Билбија:  У томе је ствар игра ријечи што сам ја можда улетио ту, 

ишло у множини. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Сведок Вид Билбија:  Јел да вам кажем времена је прошло, ја се тешко сјећам, 

ја сам већ у годинама гдје не знам пре недељу дана шта сам радио камоли пре 20 година 
и нешто, и ако треба да ме у неким стварима да ме питају, по питању подсетите, ако се 
могу сјетити ако не, ја не желим ни да сакријем истину ако је знам, а не желим ни да 
причам нешто што нисам видео или по  нечијем причању и чувењу, ја оно што знам 
могу. 

 
Председник већа:   Добро. Јовановић Милорада знате? 
 
Сведок Вид Билбија:  Знам. 
 
Председник већа:   Да ли сте некада са њим у том временском периоду ишли да 

приводите нека лица? 
 
Сведок Вид Билбија:  Ја колко се сећам не. 
 
Председник већа:   Не. Добро. Шта можете да кажете за Јовановић Милорада? 
 
Сведок Вид Билбија:  Па шта могу да кажем, могу да кажем да је то момак који 

је тад, ја мислим да је био фришак, дошо из армије и да је доведен у резервни састав, да 
га је Вуковић довео у резервни састав пошто су они комшије из Липника, одозго горе је 
Вуковић живио и оба су одозго и да је он цијело вријеме Вучковић га држао уз себе, 
мали је био храбар и да. А. 

 
Председник већа:   Ко је био храбар? 
 
Сведок Вид Билбија:  Јовановић. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Сведок Вид Билбија:  У рату се показао као храбар момак, а ту шта је он радио 

са Вуковићем и то, ја вам то не могу помоћи. 
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Председник већа:   Добро, ви сте на питање да ли је са вама у привођењу 
цивилног становништва ишао Јовановић Милорад и Врањеш Душко, ви сте рекли 
можда сам ишао са њима, не сећам се јер сам њих избегавао, у сваком случају кад сам 
то мого јер су били проблематични. У чему су били они проблематични? 

 
Сведок Вид Билбија:  То, то је то исто, ја нисам прочитао, значи ту се. 
 
Председник већа:   Шта кажете? 
 
Сведок Вид Билбија:  Није, нисам ја рекао за Јовановића да је био 

проблематичан, Врањеш као полицајац јес био проблематичан као полицајац, што 
радио, носио униформу, волио попити, кад попије лупа, пуца, е то, а. 

 
Председник већа:   Ко је то радио? 
 
Сведок Вид Билбија:  Врањеш. А за Јовановића није. 
 
Председник већа:   Добро. Шта вам је познато, шта се то дешавало, јел вам 

познато нешто о логору „Симо Миљуш“, јел вам познато нешто? 
 
Сведок Вид Билбија:  То је кућа од Симе Миљуша што је било народног хероја, 

то као названа као музеј, е доле у подруму су била привођена лица, ја у том подруму 
нисам био никако, јесам једне прилике, са горе можда је пет, шест метара од улаза, 
погледао само, врата отворена била и погледо сам само ту, било  је притворени. Кад је, 
ја мислим да је тад кад је био Алибеговић био приведен, он је био наш полицајац, 
милицајац пре рата. Е, и сјећам се Алибеговића кад је био исто на разговор код 
командира једино сам тад ушао у канцеларију и дао њему цигарету да запали, а било ко 
ако се десило да код командира тамо на разговор кад су били, ја нисам ту улазио, и ја 
сам имао веома лош однос са командиром, били смо цијело, и пре, пре рата били смо у 
сукобу, био је доста, доста крут, није био еластичан и тако да смо нас двојица се били, 
били у правој фрци и због њега ме после у току '92., у јесен пребацили у Сански мост, 
доле у станицу. 

 
Председник већа:   Добро. Да ли вам је уопште познато да је било неког како 

кажу и премлаћивања, да је било туче ту према овом цивилном становништву. Јел вам 
то познато? 

 
Сведок Вид Билбија:  Било је, али вам ја не могу да тврдим ко је то урадио. А 

било је и видио сам тад кад је било врата отворена од музеја, кад сам био тамо, видио 
сам Мајданкића једног Хилму, био је стварно човек унакажен, али ја не могу тврдити 
ко, јел нисам то видео. 

 
Председник већа:   Па јел било неке страже, јел се држала нека стража ту око 

тог музеја? 
 
Сведок Вид Билбија:  То иако је, било је држали су резервисти, резервни састав 

које је командир. 
 
Председник већа:   Аха, а шта ви ту радите? 
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Сведок Вид Билбија:  Молим? 
 
Председник већа:   А шта ви радите ту? 
 
Сведок Вид Билбија:  Ко ми? 
 
Председник већа:   Па ви, ви на вас мислим. 
 
Сведок Вид Билбија:  Ја сам, био отворени пункт био на улазу у Лушци 

паланку на Виторози, ту сам нон стоп је био пункт и било не ја сам, било ту људи који 
су се мењали и сад не могу вам датум, временски да се, ја мислим да ли је јуни то и био, 
јули, не знам, био сам мјесец дана у Липнику са не знам сад да, немојте ме држати за 
ријеч, пет, шест колко је резервиста било које је командир нас послао горе као пункт 
неки ако би случајно Муслимани пошли горе према Крупи да се пребаце, али он је нас 
више горе ставио пошто његова кућа ту на том потезу, па да будемо ту. 

 
Председник већа:   Добро. 
 
Сведок Вид Билбија:  И тако тај мјесец дана има вакума гдје ја уопште не знам 

шта се дешава у оделењу полиције. 
 
Председник већа:   Добро. Ајде реците ми овако, ја ћу вам нека имена сад 

говорити да видимо да ли познајете та лица и шта се десило са њима, да ли уопште 
знате каква је судбина била њихова. 

 
Сведок Вид Билбија:  Добро. 
 
Председник већа:   Дервишевић Дедо? 
 
Сведок Вид Билбија:  Знам га. 
 
Председник већа:   Како га знате, шта се десило? 
 
Сведок Вид Билбија:  Деду знам још пре рата долазио у Лушци паланци горе, 

посебно суботом кад је пијаца, волио је попит, онако мислим безазлен човек био 
стварно бео што се тиче тога он, и мене је изненадило да је био приведен, не знам. 

 
Председник већа:   Добро. Јесте га видели, јесте ли чули, како знате да је 

приведен? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не знам ко га је привео али јест, видео сам га у ходнику, 

не знам где сам био, ушао сам у станицу тамо да узмем нешто из касете, и он је био на 
ходнику, сједео доле, био је, видео сам био је претучен. 

 
Председник већа:   Претучен? 
 
Сведок Вид Билбија:  Да. 
 
Председник већа:   Како је изгледао? 
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Сведок Вид Билбија:  Ко га је тукао не знам. Молим? 
 
Председник већа:   Како је изгледао? 
 
Сведок Вид Билбија:  Па био је претучен сједио је, скврчио се, онако је тражио 

воде, е једино сад што ја могу рећи, ја кажем оно што знам нећу да, и он је тражио воде 
и Јовановић му је дао флашу, ја сад шта је било у флаши, да ли је флаша, да ли је било 
флаше или флаша на нафту, то. Он је налио и кад је оно осетио мирис каже мислим 
немојте ме опет кажем давно је  било да, мислим се да је реко „о јебо ја своју нану“ и 
бацио је флашу. Мислим да је тако, али ја кажем давно је било стварно да би ја био сто 
посто у неке ствари сигуран. 

 
Председник већа:   Ви сте овако рекли када сте први пут били испитани „сећам 

се да му је полицајац Јовановић Милорад додао флашу с нафтом и кад је Дедо нагнуо 
да попије гутљај да је нешто опсовао сам себи а да се Јовановић насмејао када сам ја 
гласно и бурно реагирао окренувши се према њему и рековши му јебо ти он мајку, па 
шта то радиш“. Значи нисте мислили него сте одмах му одговорили, Јовановићу. 

 
Сведок Вид Билбија:  Па јесам, јесам рекао сам му, сад дал сам реко јебо те он 

шта му то радиш, у том смислу, ја само кажем ја сам погрешио ту што ја нисам то све 
прочитао, мене има ту ствари где ме навлачили и онда  значи обрадили па убаце ме у 
множину, па дал сам био нисам био, али у суштини има, има тога што сам причао, то је.  

 
Председник већа:   Добро. Јел знате шта се са њим десило на крају, Дервишевић 

Дедом? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не знам, у оптужници овој кад сам добио позив пише да 

је подлегао, а нисам знао. 
 
Председник већа:   Кугић Џафера да ли познајете? Јел знате шта се са њим 

десило? 
 
Сведок Вид Билбија:  Е сад да ли је то Џафер или неко други од Кугића за једно 

год њих је горе, Кугић то знам да је подлегао и ту како не знам. Ствар је у томе кад сам 
ја долазио не знам ни ја, дошо, отишо горе на посао у станицу, колико је сати било, није 
битно, не могу, пре подне је било само, не могу вам, немојте ме држати за време, стајао 
је комби испред станице, на путу одмах, сад Лале Дрнинић или је после кад сам 
разговарао са неким он је возио и тај Жељко Мркановић то је комби од „ШИП-а“, ја 
сам мислио да је Лале, они вичу није Лале него Жељко возио, сад, зато ја кажем давно 
је било па не можеш се сјетит, нисам ја о томе размишљао, и каже мени идеш са нама. 
Назад су сједили још Брујић Душко, Мајкић Душан чини ми се и још неки али не могу 
се сјетит имена, и ја сам сјео напред и кренули смо према Кочаници горе, Грмечу и пре 
Кочанице десно скренули и горе стали, изашли, ја уопште не знам шта је, и ја кад су 
они излазили ја погледао човек лежи у комбију назад између оних седишта, лежи на, 
јесте ли ви мене зато звали, ма јебо вам командир мајку, ја и окренем се одозго и 
пешице запалим, и сад они су остали, где су га закопали, шта је било. Мене су после 
позивали да им, да одем да лоцирам место, нисам  знао. Знам локацију где сам био, то 
се променило кад је исечена шума, онде где је стао комби, где сам био, то сам до те 
локације, даље нисам знао уопште, ту није био. Ето, то знам. 
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Председник већа:   Кугић Мују, јел знате шта је са њим? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не знам ништа. 
 
Председник већа:   Не знате. Калтак Садо? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не. 
 
Председник већа:   Алибеговић Садмир? 
 
Сведок Вид Билбија:  Садмир ено га ради, знам, ради доле у Санском Мосту, 

често сам га видео. 
 
Председник већа:   Авдић Месуд? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не знам. 
 
Председник већа:   Јесте ли их виђали тада ту, да ли су били привођени, јесте ли 

их виђали? 
 
Сведок Вид Билбија:  Молим? 
 
Председник већа:   Јесте ли их виђали некад? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не знам, не знам, па ја зато кажем кад сам читао у 

оптужници и наводити то, нисам ја био у станици. 
 
Председник већа:   Добро. Да ли Диндић Шефика. 
 
Сведок Вид Билбија:  Не да нисам био, нисам цијело време био. 
 
Председник већа:   То сте рекли, то сте рекли. Да ли познајете Диндић Шефика? 

Диндић Шефик? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не, мо..., али не могу се сјетит. 
 
Председник већа:   Кугић Ибрахим? 
 
Сведок Вид Билбија:  Кугић, из Модре, то дал је Џаферов неки рођак, нисам 

сигуран. Можда и знам али ја кажем не могу. 
 
Председник већа:   За кога сте сигурни ви кажите. Ханданагић Велид? 
 
Сведок Вид Билбија:  Ханданагић Велид. 
 
Председник већа:   Ханданагић Шефкет? 
 
Сведок Вид Билбија:  Знам, знам Велида. 
 
Председник већа:   Јел знате нешто, јел било нешто са њим? 
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Сведок Вид Билбија:  Не знам, не знам шта је било. 
 
Председник већа:   Не знате. 
 
Сведок Вид Билбија:  Шефика не могу се сетити. 
 
Председник већа:   Шефкета не знате. Беширевић Ејуб? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не сећам се. 
 
Председник већа:   Церић Фуад? 
 
Сведок Вид Билбија:  Церић, Церић, е сад ако је то тај што по зими у кломпама 

ишо, по снегу, чини ми се да је то, али нисам сигуран, не знам ништа о њему шта се 
дешавало са њим. 

 
Председник већа:   Календер Исмет? 
 
Сведок Вид Билбија:  Како? 
 
Председник већа:   Календер Исмет?  
 
Сведок Вид Билбија:  Не.  
 
Председник већа:   Бешировић Хајро? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не. 
 
Председник већа:   И овог сте спомињали Мајданкић Хилмију сте спомињали. 
 
Сведок Вид Билбија:  Е то, то, њега  знам, али не знам ко га је привео, али јес, 

видио сам га у музеју пребијеног. 
 
Председник већа:   И чега се још сећате из тог времена, шта се ту дешавало у 

„Симе Миљушу“? 
 
Сведок Вид Билбија:  Молим? 
 
Председник већа:   Јесте ли ви улазили у? 
 
Сведок Вид Билбија:  Не, не. 
 
Председник већа:   Не? 
 
Сведок Вид Билбија:  Мислим, ја сам само једне прилике наишо и врата су 

била отворена и погледао у том правцу и он је тако био наспрам врата да сам га видео, 
иначе нисам улазио. 

 
Председник већа:   За кога то кажете? 
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Сведок Вид Билбија:  За Хилмију. 
 
Председник већа:   Хилмију. 
 
Сведок Вид Билбија:  Мајданкића. 
 
Председник већа:   Добро. 
 
Сведок Вид Билбија:  Њега сам видео био наспрам врата, доле је сједео 

скупљен и види се да је био крвав човек. 
 
Председник већа:   Добро, има ли питања? Изволте. 
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Поштовани суде немам питања. 
 
Председник већа:   Одбрана? 
 
Адвокат Марко Миловић:  Могли би само да још једном. 
 
Председник већа:   Само микрофон искључите молим вас. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Да кажете да се изјасните да ли је ово што сте 

претходно рекли 2015.године оно баш што сте ви рекли или су они, или су Кантонално 
тужилаштво убацивали неке ствари? 

 
Председник већа:   Не можете тако, како можете, то је већ тако сугестивно, да. 
 
Адвокат Марко Миловић:  Већ се сведок изјашњавао. 
 
Председник већа:   Он је рекао, ја не знам због чега, ви стално сте гледали у 

почетку у браниоца, не знам о чему се ради. Он је рекао да не може да се сети, да је 
можда, да је уопштено говорио и ево како је појаснио. 

 
Сведок Вид Билбија: Да, да, и уопштено али ако су ме ставили у множини 

значи оно... 
 
Председник већа:  То сте све објаснили, нема потребе да се понављате. То сте 

све објаснили да су вас стављали у множини, то сте све објаснили.  
 
Сведок Вид Билбија: Јел` то игра ријечи, ја кажем нисам обраћо пажњу на то 

јел` они, мислио сам да је то уопштен разговор онако знаш, а ту сам ја изгледа да сљепо 
видио,  или нисам добро прочитао шта сам причао.  

 
Председник већа:  Шта нисте? 
 
Сведок Вид Билбија: Па можда нисам добро, није и нисам летимично сам 

прегледао а то је то.  
 
Председник већа: А јесте ви слушали када се диктирало? 
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Сведок Вид Билбија: Па јесам, али кад стане... они пишу... 
 
Председник већа:  Па каже се „записник сам прочитао те како су моје речи 

верно унешено као таквог га и потврђујем“.  
 
Сведок Вид Билбија: Кажем вам али чито сам али то ти је... 
 
Председник већа:  Аха, добро, добро.  
 
Сведок Вид Билбија: Знате како, прелисташ а да то је то у суштини.  
 
Председник већа:  Да, да, добро. Изволите.  
 
Сведок Вид Билбија: Не желим да не гирам. 
 
Адвокат Марко Миловић: Ово говорим зато што иначе сумњам у многе 

записнике Кантоналног тужилаштва да су штимовани, ово није спорно и ја стојим иза 
тога.  

 
Председник већа:  Добро, само знате шта ћу вас молити само питања која нису 

била постављена, значи ако се понавља нећемо.  
 
Адвокат Марко Миловић: У реду. Волео бих само да разјаснимо једну кључну 

ствар, а то је која се односи на оно што је наводно рекао у Кантоналном тужилаштву и 
што је сад рекао овде пред вама, а тиче се Јовановић Милорада и овога што је он 
изјавио овде присутни Билбија Вид за ову флашу с нафтом. Овде сте, овде су вам 
написали да сте ви рекли, што је већ и судија вам предочила да је Јовановић Милорад 
додао флашу с нафтом и да је Дедо се нагнуо да попије гутљај и да је нешто опсовао у 
себи и тако даље. Малопре сте рекли да је могуће да то није била флаша с нафтом него 
да је била флаша која је можда мирисала или нешто треће.  

 
Сведок Вид Билбија: Ако могу, ако могу да појасним то. Ја сад ћу вам, ја сам 

рекао тако како је написано али кад сам кући, ја кажем дал` му је било и човек се, 
немам ја изгубио сам ја сјећање то, и кад сам размишљао и овај позив кад сам добио, 
рано сам добио ја сам сваку ноћ оптерећујем себе, мислим знате шта није једноставно, 
ајде да се иде доле у Приједор, у Сански Мост, ал` овде ово за Београд то све мени и 
пут и ово све мене то оптерећује, ја више нисам у годинама кад ја могу да да, и тад и 
кад сам размишљо сад ми није јасно сам себи сам, дал` је флаша била од нафте ја сам 
то... јесам реко нафта је, мирис је нафте био, ал` после размишљо сам мајку му онда и 
није нафте ни било толко увек за флашу су се људи отимали набавит да наспеш у ауто, 
можда је била флаша од нафте. То сам сад што би реко тако сам размишљо можда сам 
погрешио у тој изјави, можда и није била нафта, али је заправо нафта у флаши али је 
флаша од нафте сигурно била, значи мирис нафте сам ја осетио, зато сам ја онда реко 
јеботе он што му то радиш.  

 
Адвокат Марко Миловић: Реците ми да ли знате, у време док сте били тамо да 

ли су нека лица преминула у станици или у просторијама спомен музеја у то време, 
значи `92. године? 
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Сведок Вид Билбија: Ја вам не могу гарантовати, ово што сам реко Џафер 
Кугић јел беше то, да  кад ме је комби чекао после доле у станици на путу и гдје се, 
одвезли га према Кочаници тог, а ово за друго не не знам.  

 
Адвокат Марко Миловић: Да ли сте ... 
 
Сведок Вид Билбија: Једино сам прочито у оптужници.  
 
Адвокат Марко Миловић: Да ли сте ви били сво време тамо као активни 

полицајац у Лушци Паланци у јуну, јулу, августу `92. године? 
 
Сведок Вид Билбија: Нисам цјело време био у станици, то ја сад, зато вам 

кажем покушам да се сјетим временски знам да су љешници тад почињали, мислим да 
вам кажем немојтем и се смејат, овај, кад сам био у Липнику са том групом резервиста 
држо тај пункт што командир одредио, мјесец дана сам био горе нисам био у оделењу и 
кад сам био у оделењу ријетко сам кад био у станици, махом позорна служба и пункт на 
Виторози горе на улазу у Лушци Паланку, јел` зато што сам био у конфликту с 
командиром и онда ме он стављо...   

 
Председник већа: А реците одакле вама оптужница, ви спомињете да сте 

видели у оптужници, где сте видели, какву оптужницу?  
 
Сведок Вид Билбија: Па овде што сам добио ово.  
 
Председник већа:  Шта сте добили?  
 
Сведок Вид Билбија:  Па пише овде имена ових... 
 
Председник већа:  Замолницу.  
 
Сведок Вид Билбија:  Пише имена свих зато ја нисам, ја да сам прочито... 
 
Председник већа:  Добро, добро. Аха, аха.  
 
Сведок Вид Билбија: Јел` пише мени овде ја зато кажем, дошо и гледам сам 

себи чудим... 
 
Председник већа:  Добро, добро. Даље.  
 
Адвокат Марко Миловић: За то време док сте били тамо да ли вам је познато 

како се Јовановић Милорад опоходио према притвореним лицима?  
 
Сведок Вид Билбија: Ја нисам ни један пут био присутан да је Јовановић 

испитивао, да је Јовановић било шта, ово ово, можда је довео некога командиру у 
канцеларију ал` ја то нисам видио, јел` све колко се ја сјећам мислим видио сам, 
командир ево кад дођеш код командира је тамо он је доводио код себе у канцеларију он 
је обављо разговор са приведеним.  

 
Адвокат Марко Миловић: Да ли сте можда чули од колега или од тих 

притворених лица да је евентуално Јовановић Милорад некога малтретирао?  
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Сведок Вид Билбија: Ја сад дал` сам чуо ил` нисам чуо, мени је незгодно не 

знам сад часни суде, ја не могу стајати иза прича чула, казала, а није видела разумјеш, 
то исто ако сам чуо од неког исто било је није видео него је чуо разумеш. Ја не би 
желио да нешто изјавим, да стојим иза нечега а што нисам сигуран.  

 
Председник већа:  Добро.  
 
Сведок Вид Билбија: Јел` да ми је неко реко е знаш шта Јовановић је то радио, 

ја кажем чуо сам од Марка, Јанка Јовановић то радио, а било је поговарања неко тамо 
знаш чуо он од неког, ал` ја... 

 
Председник већа:  Добро.  
 
Сведок Вид Билбија: Извињавам... 
 
Адвокат Марко Миловић: Па цео предмет је све у рекла казала и чула. Да ли 

вам је познато евентуално да је Јовановић Милорад и Алибеговић Садмир да су имали 
евентуално неких несугласица?  

 
Сведок Вид Билбија: То не знам. Ја не знам, Алибеговић Садмир горе кад је 

био колко се сјећам он је у канцеларији с командиром сједио причао ја сам пришао дао 
му цигарету, не могу, дал` је Јовановић ту био ил` није ја не могу, ни не сјећам се 
вјерујте мислим нисам практично, било ми је мало непријатно због Алибеговића што је 
ту био до јуче смо били колеге и онда он сад ту, а ишли смо и нас двојица, имали смо 
неки однос овако били смо на Косову четири месеца `89. где смо били доле у габули и  
и он тад није ни тражио он Муслимана нит` ја Србина него он мени земо - земо један уз 
другог смо били, били смо у Урошевцу доле стварно у фрци где смо могли главу 
изгубити и зато ми је било непријатно тог малог кад сам видио да је приведен ту, ал` ја 
се нисам мого мјешати ни утицати на то ништа. 

 
Адвокат Марко Миловић: Још једно... 
 
Сведок Вид Билбија: А радо би му био помого да сам мого.  
 
Председник већа: Ево кад сте споменули, ево сад и ја да се надовежем пошто 

сте га споменули Алибеговић Садмира, ево сада ћу вам рећи шта је Алибеговић Садмир 
рекао, он је овако рекао: „Јовановић ме спровео у зграду милиције и увео у канцеларију 
код командира Вуковић Славка, сећам се да су у тој просторији били активни 
милицајац Билбија Вид и резервни милицајац Трнинић Лале звани Бато, у току 
испитивања нисам мучен нити сам малтретиран а Вуковић ми је рекао да имам срећу 
што смо радили скупа и да он са мном поступа фино из тог разлога“. Значи били сте 
присутни када је био тај Алибеговић.  

 
Сведок Вид Билбија: Јесте, али нисам био ја код Славка ја сам био у другој 

просторији.  
 
Председник већа:  Аха, јел` се сећате тога?  
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Сведок Вид Билбија: Па знам кад је, а не сјећам се ко га је довео, зато ја вам 
кажем не могу, јесте Алибеговић, значи он је изјавио да га је Јовановић довео ту код 
њега из музеја одакле, не знам, ја зато кажем, ја не могу да тврдим Јовановић да га 
довео он каже да га довео, а ја јесам био у станици ал` не у канцеларији с командиром 
него у дежурној служби.  

 
Председник већа:  А видели сте Алибеговић Садмира, видели сте га тај дан?  
 
Сведок Вид Билбија: Па јесам, па ушо сам у канцеларију после тамо и 

поздравио се са њим.  
 
Председник већа: Добро, добро.  
 
Сведок Вид Билбија: Мени је било стварно, реко сам малопре, непријатно, ја не 

знам ко је њега довео да ли је војска, не не могу наглабати.  
 
Председник већа: Ево сада ћу вам још нешто предочити, добро је да сте 

браниоче то истакли сада. „Пошто смо доведени пред станицу милиције у Санском 
Мосту након неког времена одвежени смо у круг предузећа 20. октобар Бетоњерка, ту 
смо изведени из комбија и после у једну врсту, Јовановић Милорад је дошао мени иза 
леђа држећи аутоматску пушку...“ нисам то хтела, „у комбију који нас је возио до 
Санског Моста били су милиционер Кукољ Бошко и Билбија Вид, а возач је био 
Трнинић... 

 
Сведок Вид Билбија: Не, не, Сански Мост, не, не, то категорички не.  
 
Председник већа:  Добро.  
 
Сведок Вид Билбија: Категорично не, мислим ово је видели сте шта, ал` ово 

категорично ни случајно, ја у Санском Мосту Бетоњерка знам гдје је, никад нисам ни 
пришо на 50 метара близу, а камоли, ја спроводио њега доле то је то је грешка.  

 
Председник већа:  Добро.  
 
Сведок Вид Билбија: Тотално.  
 
Председник већа:  Изволте.  
 
Адвокат Марко Миловић: Још једно питање, ово што сте рекли на почетку 

када су вас позивали за сведока да ли су вам помињали да ћете се изјашњавати у вези 
Јовановић Милорада или у вези неког другог?  

 
Сведок Вид Билбија: Нису они мене, зато је мене то изненадило сад било је 

уопштено оно шта се дешавало у том времену, шта војска кад је била оно доле претрес 
Фајтоваца кад су гађани бошњачке националности Муслимани како хоћете, били 
одвојени тамо и остављени на улазу у Фајтовце на те околности и кроз то онда сам... 

 
Председник већа:  Кажете шта да сте знали да ћете уопште да сведочите.  
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Сведок Вид Билбија: Није било ништа, нисам знао да је то одређено за некога 
него и онда кроз ту причу убацивани и Вуковића и Алибеговића... 

 
Председник већа:  Јесте добили позив за сведочење? Јесте добили позив?  
 
Сведок Вид Билбија: Ја тад у Санском Мосту кад сам био, ја сам имо конфликт 

са том тужитељком, она је мени дошла ја причам она каже, почела и сад почела табат 
ногом да се дере на мене, ја сам њојзи, реко....  

 
Председник већа:  Чекајте јесте добили позив да дођете да сведочите?  
 
Сведок Вид Билбија: Да, да.  
 
Председник већа:  И шта је ... 
 
Сведок Вид Билбија: У Сански Мост. Долази, обавезан је долазак... 
 
Председник већа:  И шта је писало? Јел` писало нешто, јел` било везано за 

неки... 
 
Сведок Вид Билбија: У вези ратних злочина уопштено, зато ја кажем није ко 

сад ја сам добио позив од вас знамо на кога се односи и онда знам на шта идем, ал` тад 
није било уопште назначено ко, и она је тад почела да ме испитује и ја сам причао и 
онда сам у једном времену стао не знам шта да причам и она ногом знаш, треба да знате 
да је разлика између свједока и оптуженог веома танка, кажем ја њојзи ја напуштам, 
каже не може, реко јеси привен кажем нисам, ја окрено се и реко ја одо. Реко или 
оптужите ме или здраво. И онда она смирила се каже добро станите. Ја сам са њом тад 
стварно дошо у конфликт, она каже мени оптужи ме нећу да причам даље завршили 
смо с тобом причу. Јел` они су мене покушали тад ето испало је да нисам добро ја 
прочито шта сам изјавио.  

 
Председник већа:  Добро. Има још питања?  
 
Адвокат Марко Миловић: Кад сте дошли тамо мислим наравно ово је срамота 

Кантоналног тужилаштва јер смо већ имали прилику да су ти тужиоци скакали претили 
и другим сведоцима српске националности, само да се зна, имамо то у списима 
предмета али то је брука такозваног босанског правосуђа, Унско-санског и сличног. 
Молим да улази у записник. Кад сте дошли тамо и та пристојна тужитељка јел` вам 
предочила под наводницима пристојна наравно, јел` вам предочила да дајете изјаву у 
предмету против Јовановић Милорада?  

 
Сведок Вид Билбија: Не. Јовановић је у томе био... 
 
Председник већа:  Знате колико пута је он то одговорио.  
 
Сведок Вид Билбија: Јовановић је био споредан... 
 
Председник већа:  Погледајте транскрипт ако нисте обратили пажњу.  
 
Адвокат Марко Миловић: Само зато што... 
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Председник већа:  Он је стално, он прича од самог почетка.  
 
Адвокат Марко Миловић: То кад је позиван, али кад је почео да даје изјаву 

дал` му је предочено... 
 
Председник већа:  И то је рекао, све је рекао.  
 
Сведок Вид Билбија: Не, не, Јовановић је ту био малте не споредан у причи 

како се причало и долазило се до имена овога, онога, није, јер ја тад нисам знао уопште 
да се то ради о Вуковић, овај, за овај имена што су набројана.  

 
Председник већа:  Па добро, ал` ви сте тад испричали, што сте тамо испричали 

и сад сте испричали.  
 
Сведок Вид Билбија: Молим?  
 
Председник већа:  Па исто сте испричали, што сте тамо причали то сте и овде 

рекли.  
 
Адвокат Марко Миловић: Па не баш.  
 
Председник већа:  Добро. Изволте.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине:  Зато и нисам имао питања управо... 
 
Председник већа:  Да, добро. Да ли оптужени има питања за сведока? Ајде 

изађите. Јесте ви завршили, ја сам схватила да сте ви завршили.  
 
Адвокат Марко Миловић: Па могу само... 
 
Председник већа:  Добро, добро.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Добар дан часни суде. Господине Билбија ко је 

био надлежан да издаје наређења о привођењу тих Бошњака? 
 
Сведок Вид Билбија: Командир.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јел` ико други мого привести без његовог 

наређења писменог, што пише на... 
 
Сведок Вид Билбија: Не.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Значи, ко је био његов заменик? 
 
Сведок Вид Билбија: Драгослав  да ли је Петровић ако се сјећаш, ја мислим да 

је Петровић.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Значи њих су два одлучивала о свему.  
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Сведок Вид Билбија: Тачно.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јесам ја мого неког испитивати? 
 
Сведок Вид Билбија: Ниси.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Као резервни полицајац.  
 
Сведок Вид Билбија: Не.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Добро. Е сад још једно питање ко је још био 

кад ви кажете за ту флашу и тога Деде ја стварно не знам Деду, не сећам се тога, могу 
се заклети свим и свачим, ко је још био присутан у станици?  

 
Сведок Вид Билбија: Не сјећам се Јовановићу али на улазу кад сам улазио он је 

код оних врата био и то се то дешавало, вјеруј ми да, тражио је воду и ти си му је 
дотурио.  

 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја стварно Деде не знам да ти кажем, ја доста 

ти...  
 
Сведок Вид Билбија: Он је био ту ја кажем, ја само нисам, дао сам изјаву што 

се тебе тиче нисам те видео никога да си туко сем ово што сам реко...  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ја се стварно не сећам.. 

 
Председник већа:  Јел` имате још питања?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Имам. Овде је баш кад је тужиоц излаго на 

почетку као да сам ја био можеш рећи криминалац неки и тако је прочитано, ви знате 
моју породицу сву... 

 
Сведок Вид Билбија: Да.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јесте ви чули за мене да сам ја имо или било 

ко од моје породице неких проблема? 
 
Сведок Вид Билбија: Не.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: После рата, само још једно питање молим 

пошто је био један сведок, сјећате се можда Хуке и Цане, ви сте тад били командир у 
Оштрој Луци, Хука и Цане, један из Модре један из Вакуфа, сјећате се нешто Душко 
Предојевић је то пратио па смо имали наредбе да их приведемо.  

 
Сведок Вид Билбија: Хука, Хука...и Цане је из Модре одакле?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Цане је из Вакуфа. Он је са Кинезом и оном 

групом дружили се и после рата, јел` сјећате се те наредбе за привођење њихово?  
 
Сведок Вид Билбија: Сјећам, сјећам, не могу се сјетити сад, чекај чекај... 
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Председник већа:  А шта је то битно?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Битно је зато што је био ту Цане тај свједок.  
 
Председник већа:  Добро. И? 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да сам га ја ... 
 
Председник већа:  Па предочите, шта?  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Малтретиро. Јел` сјећате се наредбе да су 

они... 
 
Председник већа:  Он не зна то, он то не зна.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Шверцовали оружје и да је Предојевић пратио 

доле у цивилу сјећаш се ви сте га слали у цивилу да се измеша са њима... 
 
Сведок Вид Билбија: Да, да, доле.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Сјећаш се. Како се хвалили како су сјекли 

Србима уши и то, и онда је била наредба да се они приведу.  
 
Сведок Вид Билбија: Ал` чекај Хука, ал` мене интересује да ли је он био из 

Модре или... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Из Модре Хука, ја не знам... 
 
Сведок Вид Билбија: Из Модре зато... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ал` Цане из Вакуфа.  
 
Сведок Вид Билбија: Јел` он златног љиљана има јел` тако... 
 
Оптужени Милорад Јовановић: Да, да.  
 
Председник већа:  Ајде конкретно молим вас, не можемо сад тако да водимо 

разговор. Конкретно питање.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Јел` сећате се ви њих пре рата, јесу то били 

криминалци ил` су обични... 
 
Сведок Вид Билбија: Јесу проблематични били су.  
 
Оптужени Милорад Јовановић: Ништа, хвала вам, ништа.  
 
Председник већа:  Да ли има још питања за сведока? Неких додатних? Нема 

питања. Да ли ви имате још нешто да нам кажете?  
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Сведок Вид Билбија: Не знам шта, ја... 
 
Председник већа:  Добро. Ви долазите из Приједора. Реците. Аха ево само 

мало. Ви сте имали трошкове доласка овде у Београд, доласка у суд, дошли сте 
сопственим возилом јел` тако дан раније до Нове Пазове, приложили сте рачуне за 
гориво за путарину, аутобуску карту од Нове Пазове до Земуна, аутобуска карта ГСП 
Београд од Земуна до суда и све ово како смо добили од наше Службе за помоћ и 
подршку сведоцима би износило 8.638 динара. Јел` тражите толико ове трошкове?  

 
Сведок Вид Билбија: Колко ви одлучите, ја нећу да тражим... 
 
Председник већа:  И за ове трошкове исхране, тражи трошкове исхране али 

није определио износ. Колико вам треба за? 
 
Сведок Вид Билбија: Шта знам, мислим непријатно ми је то и... 
 
Председник већа:  Па добро, морали сте нешто да једете свашта.  
 
Сведок Вид Билбија: Па добро, знате ви колко, не знам, не знам шта... 
 
Председник већа:  Хиљаду динара јел` вам довољно?  
 
Сведок Вид Билбија: Довољно.  
 
Председник већа:  Овако, сведок тражи трошкове на име доласка из Приједора 

у Београд и повратка у Приједор... 
 
Сведок Вид Билбија: Ја ћу сутра назад пошто ноћу не могу да возим, код 

пријатеља ноћим.   
 
Председник већа:  Суд доноси  

 
Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  

 
Досуђују се тражени трошкови у износу од 8.638,00 динара плус 1.000,00 динара 

на име трошкове исхране.  
 
То ћете видети са нашом службом сада кад будете отишли па биће вам 

регулисано.  
 
То би било све јел` тако. Можете ићи, хвала вам што сте дошли да сведочите.  
 
Сведок Вид Билбија: Хвала вама. Пријатно.  
 
Председник већа: Добро, то би било... Да се поздравите? Можете наравно. 

Добро. Изволте шта сте хтели да приметите?  
 
Адвокат Марко Миловић: Само да, ево већ не први пут присуствујемо 

изјавама сведока који тврде да су од стране тужилаштва Унско-санског кантона били 
изложени непријатности приликом давања изјава и да су, да им је чак и прећено што 
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смо имали прилике и сад да видимо, а имали смо прилике да видимо и од претходних 
сведока српске националности. Што се тиче овог сведока очигледно од самог почетка 
евидентно је да он није био сигуран ни шта је тамо уношено у записник, нити шта је 
потписивао, то је евидентно, самим тим нагласио је да постоје неке ствари које се не 
уклапају у оно што је он изјавио, било да је везано за Јовановић Милорада, било да је 
везано, сад говорим овако пошто немам транскрипт, из главе, немам транскрипт па 
овако причам што сам успео само да меморишем за Брујића значи, да је реко само за 
Брујића да је проблематичан а не да се тужилаштво Унско-санског кантона ставља и 
Јовановић Милорада у исти кош што смо имали прилике да видимо. Вероватно има тих 
још момената где не постоји сагласност онога што је у задњем случају Билбија Вид 
рекао и што је унето у записник Унско-санског кантона. Наравно то је њихова срамота 
а ја о томе нећу да полемишем, наравно то ће бити свакако предмет и завршне речи и 
вероватно неких других обраћања, јер евидентно је да се српски сведоци тамо излажу 
притисцима разноразним не би ли оптуживали одређена лица војске и полиције 
Републике Српске. Ништа ново од `95. па до данашњег дана што имамо прилику и са 
задњим дешавањима да видимо. У том смислу сматрам да су многи записници овде 
кројени, штимовани и да не одговарају правој истини. Хвала вам, толико.  

 
Председник већа:  Хвала. Изволте.  
 
Заменик тужиоца за ратне злочине: Могу само, па ја бих само поштовани 

суде, заменик тужиоца Бруно Векарић, ја бих само да реагујем на овакав наступ колеге 
из одбране, дакле још једанпут да констатујемо у суштини оно што сте ви малопре 
рекли његов исказ је по мени потпуно идентичан са оним што је рекао и тамо, дакле 
желео бих само да то вратимо у тај колосек и тако сам га ја доживео и зато и нисам 
имао питања, према томе, а сад дал` је било претње и овога заиста имамо једну форму 
која је потпуно испуњена човек је то потписао, не могу да улазим у такве ствари и ако 
је то стратегија одбране наравно ја се нећу томе супротстављати, али желим да кажем 
оно што је чоек рекао и оно што је тамо изјавио потпуно је подударно, ја сам то тако 
доживео, а ово после нека нека просто реакција која нема везе са овим што смо овде 
чули данас. Хвала.  

 
Председник већа:  Добро. Хвала лепо.  
 
Суд доноси  
 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е  
 
Главни претрес се одлаже, а следећи заказује за 04. новембар 2019. са почетком 

у 9,30 часова судница број 4, што је присутнима саопштено уместо позива.  
 
На главни претрес позвати сведокем Адамовић Ђура и Маркановић Жељка.  
 
04. новембар 2019. у 09,30 часова судница број 4.  
 
Довршено у 12,55. 
 

Записничар         Председник већа-судија  


